



小荷尖尖 滨州市中小学生优秀作品选登

本栏目报纸订阅读电话: 8171968/8171969 新闻报道热线: 15254378989



滨州经济技术开发区阅读分级评价
和教育部影化阅读名师工作室专栏

校园四季

西海小学三年级一班 王妍硕

我的学校,就像一颗璀璨的明珠,闪烁着智慧的光芒,它不仅是我们汲取知识的海洋,更是我们茁壮成长的乐园。

踏入校园,首先映入眼帘的是耸立的升旗台,紧接着是明亮又干净的小广场,广场两侧的海棠树排列整齐,枝繁叶茂,仿佛是绿色的屏障。小广场的前面是宏伟又整洁的教学楼,教学楼的后面是操场,操场上铺着绿油油的草坪,就像一块巨大的地毯,每当课间休息时,这里都会充满欢声笑语。操场的西面是篮球场,课间的时候,有高年级学生会到这儿打篮球。

操场的尽头,一泓音乐喷泉给

空旷的操场增添了灵动,每当有节日来临,它便会随着音乐的节奏,喷洒出水花,宛如优雅的舞者,在灯光的照耀下,翩翩起舞,音乐喷泉两旁的垂柳,也都被吸引得弯下了腰。

春天的校园生机盎然,仿佛一幅五彩斑斓的画卷。小草从地上偷偷地探出头来,柳树轻轻吐出嫩绿的小芽,像是一串串绿色的珍珠,闪烁着春天的光芒。海棠树上开满了花,红的,粉的,引来了小蜜蜂和小蝴蝶在花丛中翩翩起舞,这场景简直就是一幅色彩斑斓的画卷。

夏天的校园绿树成荫。那一棵棵大树犹如巨大的绿伞,同学们在树荫下嬉戏、追逐,享受着夏日。

秋天的校园金风送爽。微风轻轻拂来,满树红通通的海棠果,宛如一个个小巧玲珑的灯笼,美到了极致。

冬天的校园银装素裹。雪花飘下来,给柳树、海棠树戴上了一顶洁白无瑕的帽子。天上飘着雪花,地上铺着雪毯,树上披着银装,到处皆是一片洁白,恍惚间仿佛来到了如梦如幻的仙境。

我的校园,如同一幅美丽的画卷,充满了生机和活力。我深深地爱着我的校园,爱着这里的一草一木,一砖一瓦。

(指导教师:李晨芯)

读《狼王梦》有感

莲华学园4年级2班 刘俊驰

高尔基曾说:“书籍是人类进步的阶梯。”而《狼王梦》这本书使我深受启发。

有一只叫紫岚的母狼生了四只可爱的宝宝,它十分疼爱这些小家伙们,每天尽心培养它们,并梦想着将它们培养成狼王。一天天过去了,孩子们从呆萌可爱慢慢成长为壮硕无比的成狼。可好景不长,它的三个儿子都在与猎人打斗争中丧命。紫岚相信总会有一只狼能成为万人瞩目的狼王。

从故事中我还能体会到深深的母爱。紫岚的梦想就是它的孩子能成为狼王,在我们的生活里,也应当有这样的追求,无论是在学习上,还是在工作中,我们都要努力去成为那个“王”。

(指导教师:崔欣欣)

种花生

南海小学四年级二班 房雨轩

10月13日 星期日 阴

老师周五布置了一项实践作业,让我们持续观察一种植物或动物。我考虑了各方面的因素,今天决定准备种花生。

我先从厨房拿了四颗花生米,又拿了一个透明的小盒子,又向妈妈要了一些土,装在小盒子里。把土平整好,我挖了四个小坑,把花生一个个放了进去。在种花生时,我把其中一颗种在盒子边缘,方便观察它的变化,把土埋好后,又浇了水,这样花生就种好了。

小盒子放在了阳台上。我悄悄告诉你,花生有个秘密。你拿出一颗花生仔细观察,就会发现花生一端有一个小白点儿,这是花生生长根的地方。另一端没有小白点的就是花生发芽的地方。栽种花生时,把有小白点的那头朝下,没有小白点一头朝上,这样才能让花生正常生长。今天是我把花生种下的第一天,希望它能健康成长。

10月19日 星期六 多云

今天早上,我一起来就赶紧往

阳台跑去。花生已经裂开了,花生的下面长出了根。花生的根是奶白色的,上面裂开的地方还长出了一株嫩绿色的小芽,似乎是被谁弄醒了,打开门来瞧一瞧似的。当看见花生不但长出了奶白色的根,而且还长出了花生苗,我高兴地一蹦三尺高。我种的花生总算长出了根与嫩芽,而厨房里的其它花生米却还在呼呼大睡呢。

通过观察花生的生长,我感觉到生命太神奇了。

(指导教师:张义菊)

麻雀

定吕小学五年级一班 李易宸

春天里,暖风吹着,雨从天上洒落,红的、白的、黄的花,青的草,绿的叶,都像赶集似的聚拢来,形成了一年四季中的春季。这时,那些伶俐可爱的小麻雀,纷纷加入到这光彩夺目的图画中,唱着动听的歌曲,跳着美丽的舞蹈,给春光增添了许多趣味。

小麻雀那小巧的身体十分灵活,它停在我家屋顶,一眨眼的功夫又飞到别人的院子里。如果它飞倦了,就闲散的停在屋顶或柳枝上休息。

小麻雀就是这样可爱、活泼、伶俐。

(指导教师:王晓飞)

豆芽观察日记

滨州经开区二中四年级三班 王艺涵

老师布置了一个特别的作业,让我们种绿豆芽,还要记录它们的成长过程。

第一天,我非常期待豆芽的生长。我把豆豆放在阳光充足的地方,这时它还是一颗颗绿豆。

第二天,从绿豆里长出了约半毫米的小芽,它们宛如娇羞的少女,怯生生地伸展着腰肢。

第三天,豆芽又长高了几毫米,我太期待我的小豆芽再长高些。

第四天,小豆芽又长高了,它们愈发高挑,身姿亭亭玉立。

第五天,小豆芽,它们宛如白玉雕琢而成,散发着迷人的光泽。

第六天,小豆芽已经长得有一个橡皮高了,又粗又壮实,一看就很好吃。

第七天,终于到了收获的日子,我把豆芽摘了下来。

(指导老师:齐志军)

我的心爱之物

苍龙湖实验学校五年级二班 张雨萱

有人喜欢充满生命之力的绿植,有人喜欢活

泼、可爱的小狗,有人喜欢精致的木偶,但我喜欢的只是平平常常的小相机。

相机是爸爸今年六一送给我的礼物。当时,爸爸让我自己挑选礼物,我一眼就从购物界面选中了它。相机是纯白色的,镜头清晰明亮。我看着可爱而又漂亮的相机,心中充满了期待,迫不及待地想用它记录下生活中的美好瞬间。

在等快递的那几天,我几乎每隔一小时就问:“爸爸相机到了吗?”爸爸

说没有,我仍不死心地接着问。快递到了的时候,我以百米冲刺的速度跑出去。

有一回我和朋友出去玩,带上了相机。结束后我满心欢喜地往外走,就在这时,突然有个人横冲直撞地跑过来,把我撞得头晕目眩,摔倒在地。我瞬间感觉手里空空的,一看相机不见了,再一瞧,发现相机被撞到了离我好几米远的地方。我顿时手足无措,心里特别害怕相机被摔坏,赶忙跑过去捡,一看相机并没有损坏,我欣喜若狂,从此也越发爱惜它了。

这就是我的心爱之物——相机。它不仅是我记录生活的工具,更是我珍贵的伙伴,陪伴我度过每一个快乐瞬间。

(指导教师:张丽媛)

